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Nombre y apellidos de los autores separados por una coma (,). El número de autores no puede exceder de 5.

Nombre de la(s) entidad(es) a la que se afilian los autores, Ciudad, País.
e-mail: user@dominio, teléfono:

RESUMEN

Para ajustarse al actual formato le recomendamos que inserte el texto en idioma español de su resumen sobre este. Recuerde ajustarse a una idea central que exprese un marco teórico del tema, los antecedentes del problema, los objetivos que se plantea para dar solución y los resultados obtenidos. Todo ello sin exceder la extensión máxima de 500 palabras. El título, el resumen y las palabras claves es obligatorio que estén en ambos idiomas (inglés y español). 

PALABRAS CLAVES: Incluir las palabras/términos claves separadas por una coma (,). No excederse de 5 términos. 

Work Title in English language

ABSTRACT

We recommend that you insert the Spanish language text of your summary above it to adjust to the current format. Remember to stick to a central idea that expresses a theoretical background of the subject. Moreover, please describe the problem's background, the objectives proposed to solve it, and the analysis of the results. All this without exceeding the maximum length of 500 words. The title, abstract, and keywords must be in both languages (English and Spanish).

KEY WORDS: Type the key words separated by a comma (,). No more than 5 terms.  
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